
Po krščanskem svetu 
Terezija Neumann umrla. Našim čita

teljem ni neznano to preprosto kmečko 
dekle iz Konnersreutha na Bavarskem, ki 
je zaslovelo po vsem katoliškem svetu, 
pa tudi preko njegovih mej. Večkrat smo 
imeli priliko v našem listu poročati o 
njej in o tem, kar je poneslo njen sloves 
sirom sveta: o njenem pobožnem, vprav 
svetniškem življenju; o stigmatizaciji, to 
je o znamenjih Kristusovih ran, ki jih je 
prejemala na svojem telesu v petkih, ko 
se je njena pobožna duša potopila v pre
mišljevanje Kristusovega trpljenja; o 
nezauživanju vsakršne hrane celih 15 let, 
samo njena duša se je vsak dan nahra
nila s prejemanjem presv. Rešnjega Te
lesa; ko se je poglobila v premišljevanje 
Kristusovega trpljenja, so ji stopili pred 
dušo v podobi prividov zgodovinski pri
zori iz Kristusovega življenja in trplje
nja, izgovarjala je besede tujih jezikov, 
ki se jih ni nikdar učila itd. O teh čudo
vitih pojavih se je v širni javnosti razvila 
živahna razprava, ki so se je udeležili 
bogoslovni in modroslovni učenjaki, duše
slovci, zdravniki... O tem preprostem 
kmečkem dekletu je bila spisana in ob
javljena cela vrsta knjig in spisov v vseh 
kulturnih jezikih, tudi v slovenskem. Da 
bi čudoviti dogodki, ki so se vršili v Kon
nersreuthu, bili zasnovani ter bi izvirali 
iz goljufije in prevare, se ni upal nobeden 

trditi. Prevelika je bila pobožnost tega 
preprostega dekleta, prevelika poštenost 
njenih staršev; vsaka težnja za koristjo 
ali dobičkom je bila izključena. Nekateri 
so poskušali te čudovite pojave raztol
mačiti kot naravne pojave, kot delovanje 
nekih tajnih, ne dovolj proučenih sil. 
Drugi so jih proglašali kot čudeže, stor
jene od Boga v potrditev vere v sedanjih 
časih verske mlačnosti in brezvernosti. 
Cerkvena oblast, ki postopa v takih za
devah z veliko previdnostjo, ni izrekla 
nobene sodbe. Po njenem zgledu se tudi 
mi vsake sodbe vzdržimo. Sedaj je duša 
tega preprostega kmečkega dekleta po
hitela k Bogu, da prejme plačilo za svojo 
svetost in izredno ljubezen do trpečega 
Zveličarja. 

Pot svobodomisleca. Pred nekaj meseci 
je prosil neki svobodomislec, ki je bil pri
šel iz Nemčije v Rusijo, za sprejem v 
boljševiško brezbožniško organizacijo. 
Pred sprejemom je moral osrednji svet 
ruskih brezbožnikov rešiti načelno vpra
šanje, ali se morejo pristaši novonem
škega nacionalističnega gibanja sprejeti 
v boljševiško brezbožniško organizacijo. 
»Kandidat« za sprejem se je moral »spo
vedati«. Izjavil je, da je prej bil pristaš 
nemške socialistične stranke ter da je 
vneto sodeloval v njeni svobodoumni, 
protiverski agitaciji. Ko je prišel narodni 
socializem na krmilo, se je kot svobodo
mislec pridružil svobodomiselnemu giba
nju, ki ga vodi Alfred Rosenberg. ki je 
prosvetni voditelj narodnosocialistične 
Nemčije. Ko se je sedaj iz Nemčije pre
selil v Rusijo ter prišel izpod območja 
kljukastega križa pod območje kladiva in 



srpa, ne more drugače utešiti svojega 
vročega hrepenenja po brezbožniškem 
udejstvovanju, kot da prosi za sprejem v 
komunistično brezbožniško organizacijo. 

Osrednji svet boljševiške brezbožniške 
organizacije je uvidel tehtnost tega doka
zovanja ter sklenil, da mož spada v nji
hovo družbo. 


